

扎根香港打造 “东方好莱坞”

来自好莱坞的奥斯卡得奖视觉特效制作公司数字王国于香港科学园设立国际创新研发中心，期望以 AI 技术引领数字娱乐产业创新发展。

香港凭借其国际创新及科技（创科）中心定位及蓬勃的创意产业生态圈，成功吸引好莱坞顶尖视觉特效制作公司数字王国于香港设立国际创新研发中心。新成立的研发中心将结合先进 AI 虚拟人技术及 AI 技术于视觉特效和 3D 视频制作的实际应用，大力推动数字娱乐产业的前沿发展。

“除国际金融中心，香港更逐步发展成为国际创新科技及中西文化交流中心。现阶段进驻香港科学园是集团与香港政府合作的最佳时机，我们对此感到非常荣幸。”数字王国首席执行官谢安表示。“选择于香港设立研发中心是集团持续拓展业务的好开始，我们希望能够抓住香港蓬勃的市场机遇。”

我们曾于大银幕中见证过电影《返老还童》中本杰明巴顿 (Benjamin Button) 返老还童的奇妙旅程，或超级英雄于漫威系列电影中与反派痛快决战。你可能不知道的是，不少电影中呈现的

视觉特效均由奥斯卡得奖制作公司数字王国参与制作。

成立于 1993 年，数字王国过去曾参与制作数百部电影、剧集、商业广告、游戏影像、实验型与沉浸式体验。配合深度学习和虚拟实境等技术，数字王国将 AI 虚拟人的构建流程迭代创造出具有情感表现力和互动特性的数字角色。透过推动“香港制造”电影的发展，进一步强化香港“东方好莱坞”的地位。凭借其于 AI 领域的优势，数字王国亦将加快推动 AI 虚拟人于教育、银行、长者护理及旅游等多个行业的落地应用。

香港 — 世界级创新数字娱乐 科技研发的理想之地

谢安透露，香港顶尖学府拥有优秀人才，亦是集团决定落户香港的关键原因。“综观全球最顶尖的 100 间大学中，其中 5 间大学均来自香港。透过与政府和本地大学合作，将会为数字王国的发展蓝图创造更大优势。”

“在香港设立国际创新研发中心，并与香港政府、大学和人才合作，对数字王国致力创造独特的科技发展蓝图至关重要。”

数字王国
首席执行官
谢安



他补充：“目前我们已经开始部分大学合作研发项目。我们首先会把多年来于好莱坞积累的虚拟人、动作捕捉等数字资产带到香港。通过与大学合作为数字资产加上标签，并持续训练 AI 模型，我们将实现以文本生成 3D 模型，开启 AI 生成 3D 模型的新篇章。”

“于香港设立国际创新研发中心标志著崭新的开始。我代表数字王国衷心感谢投资推广署一路以来的支持及其带来的更多机会。我们期望与投资推广署保持合作，持续拓展创意产业的技术发展。”谢安总结道。

数字王国

- 数字王国成立于美国洛杉矶及于香港上市，并在多个城市设有业务据点，包括香港、洛杉矶、温哥华、蒙特利尔、北京、上海、海得拉巴等地
- 公司计划于 2029 年底前总投入约 2.04 亿港元的资金，招聘和培育不少于 40 名专业人才

© www.digitaldomain.com